
総合福祉センター「絆」食堂スペースの 

利活用に向けたアンケート調査結果 

 

【アンケート概要】 

・調査名：総合福祉センター「絆」食堂スペースの利活用に向けたアンケート調査 

・調査期間：令和６年６月 5日（水）～令和６年６月 29日（土） 

・回答方法：Googleformおよび質問用紙（総合福祉センター「絆」内３箇所設置） 

・回答数：１７４名 

【結果】 

（１）性別 
  男性     ・    女性    ・      無回答 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）年齢 
    １０代以下      ・      ２０代      ・      ３０代      ・      ４０代 

  ５０代        ・      ６０代      ・      ７０代      ・    ８０代以上 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

女性, 145 名

男性, 27 名

無回答,2名

20代, 19 名

30代, 67 名
40代, 35 名

50代, 26 名

60代, 13 名

70代, 12 名

80代以上, 2 名



 
 
（３）「絆」へ来館したきっかけは何ですか。 
    手続き       ・      相談      ・      イベントへの参加     

館内施設の利用 （児童センター・入浴施設・機能回復プール・陶芸室・筋トレ室）  
特になし      ・     利用したことがない 
その他（                                                           ）  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４）「絆」の食堂は利用したことがありますか。 

ある （                回）     ・      ない 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

手続き, 6% 相談, 4%

イベントの参加, 9%

施設利用, 47%特になし, 9%

利用したことがない, 2%

その他, 23%

ない

41%

ある（回数無回答）

6%

ある（1～5回）

27%

ある（6～10回）

10%

ある（11～15回）

4%

ある（16回以上）

12%



 
 
（５）食堂スペースの今後の利活用方法について希望するものをお選びください。 

（複数回答可） 
    食堂の再開  ・  無料のコミュニティスペース  ・  有料のレンタルスペース 
    その他（                                                       ） 

※食堂の再開を選んだ方は（６）へ，それ以外を選んだ方は（８）へお進みください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（６）「絆」の食堂での１回あたりの食事代はいくら位が理想ですか。 
     ～５００円    ・    ～１，０００円    ・    ～１，５００円    ・    それ以上 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

食堂の再開, 145 名

無料のコミュニティス

ペース, 49 名

有料のレンタルス

ペース, 9 名

その他, 10 名

～500円

38%

～1000円

61%

～1500

円

1%

それ以上

0%



（７）「絆」の食堂に求めるものは何ですか。 
 

質問項目 求める 
(4点) 

少し求める 
（3点） 

あまり求めない 
（2点） 

求めない 
（1点） 

合計（点） 

味（おいしさ） 468 123 4 0 595 

おしゃれ（写真映え） 36 138 140 30 344 

ボリューム 164 228 74 5 471 

地域性（地産地消・
地元のお店） 184 195 76 8 463 

福祉関係の事業所で
ある 

88 132 118 31 369 

テイクアウトができる 272 153 46 15 486 

提供が早い 328 192 18 4 542 

メニューが豊富（子ど
も用メニューがある） 356 153 28 2 539 

土曜日も利用できる 236 132 62 24 454 

昼食時間帯（～14
時）以外の営業 136 126 84 30 366 

人とのつながり 108 162 84 23 377 
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（８）その他の意見・要望等をご記入ください。（自由記述） 
〈主な意見のみ抜粋〉 
 
〇店舗への意見・要望 
・メニュー（日替わりや子ども向けを含む）が豊富であると良い 
・軽食（おにぎりやおやつ）やコーヒーの提供があると良い 
・テイクアウト・お弁当・お惣菜の販売があると良い 
・味のおいしさ・見た目のおしゃれさ・求めやすい価格・雰囲気の良さ 
 
〇環境面への意見・要望 
・照明や空調等の環境整備してほしい 
・子どもと一緒に利用できる食堂であると良い 
・子ども用の食器・ベビーチェア・カトラリーの設置してほしい 
・持参したお弁当を食べられたり，会話ができたり，自由に過ごせるスペースの提供があると良い 
 
〇「絆」指定管理者への意見・要望 
・食堂再開を希望する 
・土曜日や平日１４時以降の営業を希望する 
・児童センターの帰りに食堂を利用したい 
・コンビニやスーパーの設置してほしい 
・キッチンカーや移動販売車の出店をしてほしい 
・子ども食堂等の団体の活動拠点に活用したい 
・外部企業（レンタルスペース）への貸し出し 
・社会参加や交流につながる機会の場を提供してほしい 
 
 


